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CONDITIA PROBLEMEI

Acoperisul unei fantani este de forma unui
con cu diametrul bazei de 6 m si inaltimea
de 2 m.Sa se afle numarul de foi de
tinichiea necesare pentru confectionarea
acoperisului,dacad dimensiunile unei foi
sunt 0,6 m x 1,5 m,iar la incheieturi Si
deseuri se consuma 11% din suprafata
acoperisului(m=3,14)




Se da: V
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Rezolvare:

A = TRG = 3V13m m? = 34 m*

R=—d=3m

1
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Aplicam Teorema lui Pitagora:

G=R2+H2=V9+4=+V13m
A =0,6x15=09m"
34 m*. . .100%
x...11%

34m? x 11% ,
X = =374m
100%

Ar =34 m? + 3,74 m* = 37,74 m?

Ar 37,74 m?
= = 41,9 ~ 42 fol
Aye 0,9 m?2




Raspuns:
sunt necesare 42
foi de tinichea




